

«В России я была бы экстремистом...»

(начало на пред. стр.)

Я понимаю, что в любом парламенте должно быть большинство, которое формирует правительство. Но то, что происходит в России, - это нездоровая ситуация. Исполнительная и законодательная ветви власти смешаны в одну кучу, принцип разделения властей не соблюдается. Все полномочия узурпировал Кремль. Мине кажется, что это схоже с ситуацией, когда в стране правил царь и имел абсолютную власть.

Это утверждение вызвало истерику не только у официальных представителей России, но и у многих финнов.

- Может ли вы сравнивать российский и финский парламенты по другим параметрам, например: зарплаты депутатов, их льготы и привилегии?

- Я не могу точно судить о ситуации в Российской Государственной Думе.

Что касается Финляндии, то у нас существует эффективный общественный контроль за деятельностью депутатов. Через интернет люди легко могут проследить финансовые и прочие вопросы из деятельности. У нас не очень много привилегий. Например, возможность бесплатного проезда по территории страны на общественном транспорте. Или использование такси для того, чтобы организовать деятельность, связанную с работой парламента в Хельсинки.

Что касается зарплат, я могу вам дать сравнение с депутатами других парламентов Евросоюза. У Финляндии - средний уровень. Абсолютно не такой высокий, как в Германии, Италии и Франции. Зарплата депутата парламента в Финляндии в среднем в два раза выше зарплаты муниципального учителя. Не больше. Персональная служебная машина и охрана положена только спикеру. И только в особых случаях.

- Что в Финляндии думают о политической ситуации в России? Какова природа того повышенного интереса, который финны испытывают к происходящему в нашей стране?

- Влияние России на Финляндию за годы нашей истории было огромным. Я не думаю, что тот период, когда Финляндия была частью Российской империи - с 1809 по 1917-й - был отрицательным для истории. Именно в это время финны стали развиваться как нация. До этого доминирующим языком был шведский. Тогда стали развиваться финский язык, музыка, литература, архитектура. У Финляндии были очень широкая степень автономии.

На главной площади у нас до сих пор стоит памятник императору Александру II. И никто не предлагает перенести его оттуда, потому что он был хорошим шефом для Финляндии. Были и другие, которые не были столь хороши, например, Николай II. Именно его правление мы называем периодом подавления. Но в те сложные годы (примерно так же, как и сейчас в России) в результате этого подавления возникло движение вперед. Появилось огромное количество общественных организаций, политических партий, и, наконец, во время первой русской революции Финляндия получила первый парламент... Это такое длинное вступление к тому, что мы чувствуем по отношению к России.

Зимняя война оставила трауму душах многих финнов. Старшее поколение не может относиться к России непредвзято, потому что они все время возвращаются на пути болезненных воспоминаний о том, как им пришлось защищать независимость Финляндии. И после войны был период, который мы называем "десигнализации опасности". Были определенные обстоятельства, из-за которых независимость Финляндии опять находилась под угрозой. И сегодня существует определенный страх перед Россией, особенно среди людей старшего поколения. Но это определенно относится к прошлому.

И есть еще один элемент в отношении финского общества к России. Это наша глубокая обеспокоенность тем, что сейчас происходит в России. Поэтому очень важен поддерживать эти людям в России, которые пытаются сохранить демократию и обеспечить соблюдение прав человека в России. Моя действительность в этом направлении находится симпатии среди людей, поскольку они понимают, что это - а не сотрудничество с НАТО - есть тот способ, который обеспечит стабильность и безопасность Финляндии.

К сожалению, есть силы, которые пытаются навесить на нас антироссийский ярлык. В Финляндии даже вышла книга обо мне, пропагандирующая такую точку зрения. Я не могу тонко сказать - это частное мнение человека, который называет себя испедователем, или за кого кто-то стоит. Однако большинство людей, прочитавших эту книгу, пришли к выводу, что она написана в лучших традициях пропаганды и дезинформации, которые распространяют спецслужбы.

- Кто из российских политиков-оппозиционеров наиболее известен в Финляндии? Есть ли информация о деятельности оппозиции? И каково ваше мнение о ее перспективах?

- На самом деле, мнение о российской оппозиции довольно искажено и персонифицировано. Общественность имеет

cinema в «ЛИМОНКЕ»

Взрывающийся город / Bakuretsu toshi



Вот он, панк-музыкант. Гибрид киберпанкового видео и какого-нибудь Great Rock'n'roll Swindle. Сого Ишии, неразделимо связанный с музыкальной средой, чувствует себя в мире поглощущего гитарного звука и железных труб, как свой. Не будь Ишии, вряд ли мы знали бы таланта Цукамото и - отчасти - Минке, но "Взрывающийся город" далеко не так отточен, как последующие фильмы режиссера. Фильм просто извергается с экрана, постепенно подводя к кульминации. Аах, как ласкат камеры заклеки на кожаных куртках, гитары, ноги выходящих на сцену th Roosters, топчущие плакаты "великой четверки"; это настоящий любовный роман. От стиля - к диктарству и вызову изгоя. Если вместо обычновенных песененных номеров вы представите себе стихийные панк-концерты на улицах города-подводки, вместо танцев - зажигательные драки, трек милиционных щитов и взрывы машин, испытанных знаками апагнуса, а вместо гламурных персонажей - столь же стилизовых и безумных музыкантов в заклепках и гриме, то попутите kostюм фильма. Это концерт, в котором присутствует еле заметная нить сюжета про мутантов и ядерную станцию, которую строит якудза, чтобы разнести город в клочки, но виждется фильм, в основном, на яркой харизме панк-лидеров Японии тех годов. Стильные Th

eRockers и красавец-гитарист из the Roosters против мрачной и мистически склонившейся личности вокалиста The Stalin, которые для Японии были тем же, чем для Англии Sex Pistols. Мициро Эндо - беспредельщик, чье отрицание действительности заставляет что-то внутри натягиваться, чтобы впоследствии взорваться вместе с развязкой фильма. В общем, панки весело срывают концерты друг друга, хотя на деле, как это всем понятно, не ненавидят только властей. Вокруг все бесносятся в жестком погне и счастливо куются, а параллельно развивается сюжет, демонстрирующий разложение города. И это еще не все - в роли малячика-дебила, ездишего на мотоцикле, можно заметить Маттиозо Маттиду из Inu.

Человеку, от панк-культуры далекому, фильму может показаться не особенно интересным. Однако все те, кто знают истинный вес слова "панк-рок", найдут здесь для себя неизысканный источник вдохновения. В кульминационной, последней сцене Ишии вдруг срываются вспышки света, панк-единения не показал никто. Кстати, Сого Ишии снял для the Stalin концертное видео "The Stalin for Never", после которого группа прекратила свое существование.

Социальная тематика во "Взрывающемся городе" тоже затронута, но чем отличается Ишии от европейцев, так это тем, что не морализаторствует и показывает это похода. Дополнительно прилагается эстетика индустриальных пейзажей. Байкеры-мутанты на фоне атомной станции - это настолькоично предвосхищает "Тэндо" Цукамото. Весьма крутое музыкальное кино, заставляющее тянуться за драмами джинсами и толкающие вткнуть провод в покрытый пылью комикс, разыскивая примонку. Никогда еще не чувствовалась в режиссере того, что он - свой человек, честно, действительно понимающий и живущий в том теме, о которой повествует. То есть ты действительно ощущаешь, как его прет съемок, какое удовольствие он получает, как гитарные звуки восплюняют порок не только в твоем, но и в его собственной голове. А это дорогое стоят.

Mor77

новое бюро путешествий

(начало на пред. стр.)

стихи в «ЛИМОНКЕ»

Выжить в городском подполье

Иллюзия и иллюзорность...

Иллюзия и иллюзорность, Шальная мысль, кометы хвост... Политики и слов мажорность Наводят ненадежный мост С расхристанным электоратом "Темна вода во облацах"... И нужно быть почти Сократом чтобы наметился успех Но чуда явь взметнули волны Невы-реки для "российин" - Выходит Путин думы полный, Глядит на "море-окин", Глаголет: "Мы поднимем бучу, Идущим вместе нет преград..." Пусть солнце спряталось за тучу, Но обыватель "доже" рад - Порядок наведет, родимый, Укажет россиянам путь...

Он бьет по цели - мимо, мимо, Не охнуть, братцы, ни вздохнуть. Увы, обманчив путь свободы, И Путин наш - не Моисей, Россия гибнет, мрут народы Под звон невидимых цепей.

В.П.

цитата

Вообще, я слово президент не принимаю. Не наша ментальность. Вот для меня он Царь! Путин! К нему могут как угодно относиться, понимаешь? Но для меня лично, для моей актерской судьбы, хватает одного его движения, секундного внимания, взгляда!

Народный артист РФ, Член партии "Единая Россия" Борис Моисеев

Стиль жизни

Запомните главный принцип пребывания в подполье: если вы нарушаете или можете нарушить что-то - по-крупному, то никогда не надо портить отношения с властями по мелочам, если это делают все вокруг вас. Большинство "нелегалов", который я знал, попадались именно на этом. Всегда покупайте билет в автобусе, поезде и метро. Переходите улицы только на зелёный свет, особенно в Европе. Не воруйте всячую мелочёвку в супермаркетах. Не нападайтесь, воруйте, избегайте наркотиков, не лезьте в драки, не обшайтесь с маргиналиями, даже в почеках. Как можно речеходить в местах, где тусуется милиция (полиция) - вокзалы, милиционные участки, некоторые точки

возле правительенных зданий. Если видите милиционеров (полицейских), то лучше обойдите их подальше, бережёного берегёх. Они не любят далее бегать, чтобы проверить у кого-то документы. Никогда, ни при каких обстоятельствах не начинай на вокзале, помните, что это ловушка! Держите себя в спортивной форме. Присмотрите поблизости детскую площадку с лестницами или качелями, где можно регулярно подглядывать, как на турнике. Поинтересуйтесь наличием трениёрских залов. Каждый день тщательно брейтесь. Чистите обувь, страйгите ногти. Постарайтесь где-то проглядеть одежду. Каждый месяц красиво стригитесь в парикмахерской. Постарайтесь иметь при себе какое-нибудь поддельное удостоверение личности с печатью, даже без фотографии, например читательский билет в библиотеку или пропуск в банк. Если у вас внушишь доверие вид, то есть хорошие шансы проскочить с этим при случайной проверке документов.

Респектабельный вид. Никаких джинсов, необходимых как можно лучше одеваться, это резко снижает вероятность задержания или проверки документов. Вполне до того, что полистайте мужские журналы мод, типа Maxim. В идеале это выглядит так:

Достаньте из багажа и оденьте свою элегантный комплект одежды. Хорошие часы, браслетовая авторучка, престижный одеколон, ароматная сигара. После того, как вы приобретёте вид денди из высшего света, можно отправляться в иностранное консульство для получения визы, на приём в посольство, в оперный театр, или на акцию. Поздно вечером проплещите обратные манипуляции и снова превращаетесь в неприметного бомжа. Подобные преобразования вполне реальны не только голливудским фильмам, свидетельствую об этом из собственного опыта.

И наглость, побольше нахрапистой, уверенной наглости.

Ruso Turisto

Throbbing Gristle - Part Two - The Endless Not

В это невозможно поверить. Такие группы не воскресают.

Более того, таких групп больше нет. Это четвёртка уже десять раз обеспечила себе место в истории культуры, пусть формально и с приставкой "контр". Самые бескомпромиссные перформанс-артисты, показавшие на практике, до каких пределов саморазрушения может дойти художник в исследовании собственного я. Гениальные музыканты, лично запложившие основы индустриальной культуры, шокировавшие всю Англию уже на своём первом выступлении во времена легендарного перформанса "Проституция", происходившего в Лондоне И.С. Gallery. Даже само слово "индастрия" родилось из их концепции: по словам Пи-Оррида, они хотели развлечь музыкальную сельскохозяйственную и промышленную стандарты, хотя бы до уровня викторианской эпохи и промышленной эпохи.

Эпоха была продуктивной: Пи-Оррид создал Rushes TV и Храм Психической Юности, скрывающийся за маской индустриальной культуры и наследием её постиндустриальной эпохи.

Кристоферсон был продуктивной: он и его последователи продолжали экспериментировать с сексуальными извращениями.

Пожалуй, это его крупнейшее достижение. С этим не сравнивается даже его последняя акция по превращению себя и своей жены в "людей будущего", а именно в серии пластических операций, превращающих их в настоящих гермабродитов.

Кристоферсон встретил Джона Белена. И пережил его. Родившийся от него проект Coil так же не имеет аналогов. Ни по уровню музыки, ни по оторванности от плане алогии, наркотиков, оккультных ритуалов и сексуальных извращений. Оставил один, после нелепой смерти Джона, Кристоферсон уехал на Тайланд и сейчас пишет там музыку. Красивую и жуткую, но не достигающую вершины Horror Rotorator или Love's Secret Domain. Не смотря на это я снова рекомендую послушать его последний альбом, Form Grown Rampant, записанный в рамках проекта The Threshold House Boys Choir. Очень сильная запись, пропитанная духом предвзятости для зрителя.

Кристоферсон был продуктивной: он и его последователи продолжали экспериментировать с сексуальными извращениями.

Пожалуй, это его крупнейшее достижение. С этим не сравнивается даже его последняя акция по превращению себя и своей жены в "людей будущего", а именно в серии пластических операций, превращающих их в настоящих гермабродитов.

Кристоферсон встретил Джона Белена. И пережил его. Родившийся от него проект Coil так же не имеет аналогов. Ни по уровню музыки, ни по оторванности от плане алогии, наркотиков, оккультных ритуалов и сексуальных извращений. Оставил один, после нелепой смерти Джона, Кристоферсон уехал на Тайланд и сейчас пишет там музыку. Красивую и жуткую, но не достигающую вершины Horror Rotorator или Love's Secret Domain. Не смотря на это я снова рекомендую послушать его последний альбом, Form Grown Rampant, записанный в рамках проекта The Threshold House Boys Choir. Очень сильная запись, пропитанная духом предвзятости для зрителя.

Кристоферсон был продуктивной: он и его последователи продолжали экспериментировать с сексуальными извращениями.

Пожалуй, это его крупнейшее достижение. С этим не сравнивается даже его последняя акция по превращению себя и своей жены в "людей будущего", а именно в серии пластических операций, превращающих их в настоящих гермабродитов.

Кристоферсон был продуктивной: он и его последователи продолжали экспериментировать с сексуальными извращениями.

Пожалуй, это его крупнейшее достижение. С этим не сравнивается даже его последняя акция по превращению себя и своей жены в "людей будущего", а именно в серии пластических операций, превращающих их в настоящих гермабродитов.

Кристоферсон был продуктивной: он и его последователи продолжали экспериментировать с сексуальными извращениями.

Пожалуй, это его крупнейшее достижение. С этим не сравнивается даже его последняя акция по превращению себя и своей жены в "людей будущего", а именно в серии пластических операций, превращающих их в настоящих гермабродитов.

Кристоферсон был продуктивной: он и его последователи продолжали экспериментировать с сексуальными извращениями.

Пожалуй, это его крупнейшее достижение. С этим не сравнивается даже его последняя акция по превращению себя и своей жены в "людей будущего", а именно в серии пластических операций, превращающих их в настоящих гермабродитов.

Кристоферсон был продуктивной: он и его последователи продолжали экспериментировать с сексуальными извращениями.

Пожалуй, это его крупнейшее достижение. С этим не сравнивается даже его последняя акция по превращению себя и своей жены в "людей будущего", а именно в серии пластических операций, превращающих их в настоящих гермабродитов.

Кристоферсон был продуктивной: он и его последователи продолжали экспериментировать с сексуальными извращениями.

Пожалуй, это его крупнейшее достижение. С этим не сравнивается даже его последняя акция по превращению себя и своей жены в "людей будущего", а именно в серии пластических операций, превращающих их в настоящих гермабродитов.

Кристоферсон был продуктивной: он и его последователи продолжали экспериментировать с сексуальными извращениями.

Пожалуй, это его крупнейшее достижение. С этим не сравнивается даже его последняя акция по превращению себя и своей жены в "людей будущего", а именно в серии пластических операций, превращающих их в настоящих гермабродитов.

Кристоферсон был продуктивной: он и его последователи продолжали экспериментировать с сексуальными извращениями.

Пожалуй, это его крупнейшее достижение. С этим не сравнивается даже его последняя акция по превращению себя и своей жены в "людей будущего", а именно в серии пластических операций, превращающих их в настоящих гермабродитов.

Кристоферсон был продуктивной: он и его последователи продолжали экспериментировать с сексуальными извращениями.